



# 新锐妙笔

## 国王的翅膀

重庆市云阳县紫金小学 三年级6班 王廷瑞  
指导老师 温思琳

## 猎人海力布

重庆两江新区金山学校美利山校区 五年级5班 程启盛  
指导老师 彭建

从前有一个猎人，名叫海力布，他非常热心，很受乡亲们爱戴。

有一天，海力布去打猎，救下一条小白蛇。小白蛇是龙王的女儿，为了报答海力布的救命之恩，请他到龙宫随意挑选一件宝物作为酬谢。如果海力布都不喜欢，可以要龙王含在嘴里的宝石。只要把这颗宝石含在嘴里，就能听懂任何动物说的话。海力布对珍宝不在乎，但对一个猎人来说，能听懂任何动物的话，实在太好了。海力布来到了龙宫，拿走了这颗宝石。小白蛇再三叮嘱他，无论动物说了什么话，都不要对别人说，否则就会变成一块石头，永远不能复活。

海力布自从有了这颗宝石，打猎方便极了。这样过了几年，有一天，他听到鸟儿说：“赶快飞到别处去吧，今晚这里的大山要崩塌，大地要被洪水淹没。”海力布听到这个消息，急忙跑回家，劝乡亲们搬家。可是乡亲们谁也不信他，有位老人告诉海力布，想让大家搬家，得说清楚原因，毕竟搬家不是一件容易的事情。海力布决定牺牲自己救下乡亲们，于是把事情的原委通告诉了乡亲们。话刚说完，海力布就变成了一块石头。幸好乡亲们听了海力布的话，搬到很远的地方去了。

半夜里，大山崩塌，洪水淹没了整个村子。

从此，人们世代纪念着海力布。

## 下雨即景

广州市天河区华阳小学 六年级9班 康梓琪  
指导老师 王军

“沾衣欲湿杏花雨，吹面不寒杨柳风。”早晨，天空乌云密布，不一会儿就下起了牛毛细雨。

看！雨宛如断了线的珠子，一颗一颗落到了地上。瞧！雨好似一根根银针，从空中射下，溅起一朵朵小水花。

向远处望去，无论是一栋栋鳞次栉比的楼房，还是马路上炫酷的汽车，又或是正在逛街、聊天的行人，都被一层轻纱般的雾笼罩着，变得若隐若现，有一种朦胧的美。

过了一会儿，雨大起来了，变成了狂风暴雨。粗大的雨滴敲在玻璃窗上，天地间像挂着无比宽大的珠帘，整个城市迷蒙蒙一片。这是为了让我们静心享受下雨的过程吗？

“哗啦啦，哗啦啦——”整个下午，雨声时慢时急，时高时低，时断时续。有时如泉水流淌，有时如金声玉振，有时如黄钟大吕，有时如百鸟争鸣……晚上，“嘀嗒，嘀嗒”的雨声好似能催眠，陪伴着我入睡。

第二天一大早，我就起床了。望向窗外，我发现雨停了，天空中出现了一道美丽的彩虹。大树焕发生机，小草摇摆着身子，变得更加翠绿、更加生机勃勃。屋檐上，一滴一滴雨珠掉落到地上，形成一个一个小水洼。

雨后的一切都是崭新的。我静下心来，细细品味着花草的清香。瞬间，我的所有烦恼都消失了。

一个星期天的早晨，国王从睡梦中惊醒，突然发现自己的背上竟长出了一对翅膀。那对翅膀在微弱的晨光下闪烁着奇异的光芒，羽毛轻轻晃动着，仿佛有着生命。国王惊恐万分，他的眼睛瞪得大大的，里面满是慌乱与不知所措。他的身体开始不受控制地微微颤抖，脸色也变得煞白。国王害怕这个秘密被人知晓，于是他把自己关进了小黑屋，不跟任何人说话，甚至连送饭的人都是他特意挑选的瞎子。

可是，国王也知道这不是个办法。于是，他请来了一位以诚信著称的裁缝。裁缝刚一走进小黑屋，就被眼前的景象惊住了，他看到国王背后那对巨大的翅膀，愣了好一会儿才缓过神来。国王恶狠狠地盯着裁缝，压低声音说道：“你看到了什么不要跟任何人说，否则我杀了你。”裁缝赶忙低下头，恭敬地回答：“是，国王。”然后便开始默默地干活儿。披风织完了，裁缝惊慌失措地离开了皇宫。别人问他：“国王怎么了？”裁缝紧闭嘴唇，沉默不语。

没过多久，裁缝就生了一场大病，整天茶饭不思。无奈之下，他只好去看医生。医生仔细地为他检查后，告诉他：“你这是心病，去挖个洞，朝着洞口把烦恼说出来就可以了。”于是裁缝来到小河边，找到一棵树，并挖了一个树洞，然后大声说：“国王长了一双翅膀！”

许多年后，小树长成了参天大树。一天，一位牧羊人把它砍倒，做成了乐器。牧羊人弹奏乐器时，出来的不是音乐，而是“国王长着一双翅膀！”的话语。国王听闻后，顿时大发雷霆，愤怒地吼道：“来人啊，把那个不守承诺的家伙给我杀了！”

裁缝得知这个消息后，惊恐万分，赶忙跑到国王面前。他双腿颤抖着，“扑通”一声跪在地上，说：“国王啊，这真的不关我的事啊！”并把事情的经过一五一十地说了出来。国王听后，大骂道：“你这个蠢货，你怎么能说出这样的话！”裁缝抬起头，眼睛里带着一丝诚恳和机灵，说道：“国王您看，长着翅膀可不是缺点，反而是大大的优点呢！您要是有了这双翅膀，就如同拥有了神的力量，可以上天入海，这样您就能轻松地体察民情了。您可以清楚地看到哪些人在偷懒、哪些人在认真工作。”国王听了裁缝的话后，略有所思，他转过头去，询问身边的大臣：“这裁缝说得对不对？”大臣们纷纷点头，表示赞同。国王见状，说道：“那我不杀你了。”并决定三天后举办一场盛典。

很快，就到了第三天，现场被围得水泄不通，里三层外三层的人群像一堵厚实的墙。国王站在众人面前，表情庄重而又带着一丝自豪地说：“我以前一直觉得这双翅膀是个缺点，可是听了裁缝的话后，我发觉这其实是个优点，现在我要把这个秘密公之于众。”说完，他缓缓地解开披风，一双白色的翅膀映入人们的眼帘。那翅膀如同冬日里初雪般洁白，羽毛在阳光的照耀下闪烁着柔和的光泽，仿佛是用最纯净的玉石雕琢而成。百姓们瞪大了眼睛，小声地嘀咕着：“哇，国王真的长着一双翅膀，太酷了。”

从那以后，国王竟然爱上了自己的翅膀。他像一只守护着巢穴的雄鹰，精心治理着自己的国家，把国家变得强大、昌盛。



## 假如人可以活一万年

重庆两江新区金州小学校 四年级17班 杨宁远  
指导老师 唐雪梅

我许下了想活一万年的愿望，接着，就穿越到了另一个世界。

迷迷糊糊醒来，我正趴在课桌上，老师平淡地说：“暑假放假30年，大家记一下暑假作业。”“30年？！”我瞪大了眼睛，心里出现无数问号。“背诵《唐诗三百首》，做100套卷子……”老师不紧不慢地说着。我把收到的作业堆在地上，比课桌还足足高了两米！

在背诵《唐诗三百首》的时候，我发现了一张字条：“和李白合影。”我有点纳闷，不过也没放在心上。开学典礼时，广播里传来：“请杨宁远同学和李白合影。”天哪，我竟真能和李白同框合影，简直太不可思议了！

闲逛中，我沿着歌声和旋律，来到一座豪华气派的大宅，牌匾上写着“岐王府”。我居然看到李龟年在弹着琵琶，王维在画山水画；一会儿王维弹琵琶，李龟年随旋律吟唱。这可真是一场空前绝后的文艺盛宴呀！我偷偷地欣赏着，沉醉在美妙的世界中。

咦，李白、王维……难道人真的可以活一万年？太好了，我可以用一万年的时间来享受这个美好的世界！